Hum 2 MpuMmeyaHus

import random

I/I rpa HUM C ,D.ByMﬂ qu aMun KamM Hel‘/'l stone_1 = int(input("BBBEeauTe KON-BO KAMHel B NepPBON Kyye..."))
! stone_2 = int(input("BBBeauTe Kon-Bo kaMHel BO BTOPOWA Kyye..."))
HayasibHOe KOJINYEeCTBO KaMHEN B Ky4dax user_1=0
.. ai=0
3a4a€eT MnoJib3oBaTeslb. count = 1

while stone_1 != 0 and stone_2 != 0:
print("xopg ai")

KomnbtoTep (M) urpaet npotuns

x = random.randint(1,2)

nosib3oBaTeNs 1 XoaAuT NepBbIM. B KaxkabIn fx==1 ,
ai = random.randint(1,stone_1)
X0, MOXXHO B3ITb CKOJIbKO YrogHO KaMHen n3 i stone_1 == 0 or stone_1 < 0:
o o print("B ky4e Ne1 - nycro.")
nro6on ogHom Ky4un. MNMpn 3TOM HYXXHO x = random.randint(2)
else:
npeaycMoTpeTb CUTYyauutro, koraa stone_1 = stone_1 - ai
I'IOJ'I b3OBaTeﬂ b He Cpa3y BBOAMT KOppe KTH Oe print(t"Baﬂ1To:", ai, "kamHen;", "Octanoce:", stone_1, "kamHen, B kyde Ne", x)
count +=
KOTINM4YeCTBO KamM HeVl, KOTOpb|e OH 3a6[/| paeT. if stone_1 == 0 or stone_1 < 0 and stone_2 == 0 or stone_2 < 0:
print("Al no6egun!.")
o o ifx==2:
Bbin rpbiBaeT 3a6paBLu nnm nocineaHnMnm KaMeHb, ai = random.randint(1,stone_2)
6 if stone_2 == 0 or stone_2 < 0:
N NPU OKOHYAHWKN UTPbl HYXXHO 06BABUTD (B Ko Ne2 - nyoror)
|-|O6eﬂ|V|Teﬂﬂ. x = random.randint(1)
else:
stone_2 = stone_2 - ai
An rOleTM p‘nﬂ M VI MOXXHO anﬂyM aTb print("B3siTo:", ai, "kamHe;", "Octanock:", stone_2, "kamHe, B kyye Ne", x)
o count += 1
caMocCcTodATeN bHO, a MO)XXHO HaUTWM B if stone_1 == 0 or stone_1 < 0 and stone_2 == 0 or stone_2 < 0:
print("Al no6eaun!.")
MHTEPHETE.

x = int(input("W13 kakom kyun 6epete kamHu: 1 nnn 2? \n"))
user_1 = int(input("Wrpok_1 - BodbmuTe kamHu: \n"))
ifx==1:
if stone_1==0 or stone_1<0:
print("B ky4e Ne1 - nycro.")
x = int(input("BbibepuTe kyuy Ne2 \n"))
if user_1 > stone_1:
print("Owwn6ka, BbI B3sNM bonbLue kKamHen.")
user_1 = int(input("Vrpok_1 - BosbMuTe kaMHu, He BonbLue", stone_1,":\n"))
else:

NMpuMeyaHus

JaHHasa 3ajaya JoMNoSHUTENbHO
npoBepsieTcsa npenoaaBaTenem.

stone_1 = stone_1 - user_1
print("B3sito:", user_1, "kamHen;", "Octanocs:", stone_1, "kamHen, B kyde Ne", x)
count += 1
if stone_1 == 0 or stone_1 < 0 and stone_2 == 0 or stone_2 < 0:
print("Bbl no6egunu!.")
ifx==2:
if stone_2 == 0 or stone_2 < 0:
print("B ky4e Ne2 - nycto.")
x = int(input("BbiGepuTe kyuy Ne1 \n"))
if user_1 > stone_2:
print("Owwu6ka, Bbl B3sinu Bonblue kamHen.")
user_1 = int(input("Mrpok_1 - Bo3bMmuTe kKaMHu, He BonbLue”, stone_2,": \n"))
else:
stone_2 = stone_2 - user_1
print("B3sito:", user_1, "kamuei;", "Octanocs:", stone_2, "kamHen, B ky4e Ne", x)
count += 1
if stone_2 == 0 or stone_2 < 0 and stone_1 == 0 or stone_1 < 0:
print("Bbl nobeaunnu!.")



